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CONCURSUL $SCOLAR DE GEOGRAFIE,
ETAPA NATIONALA, 16 — 21 APRILIE 2011, TIMISOARA
CLASA a X-a

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

I. 1. Se acorda 15 puncte astfel:
a) a) 2 resurse energetice extraatmosferice si ale atmosferei — 1p (2x0,5p)
b) 4 resurse energetice ale litosferei — 2p (4x0,5p);
c) 4 resurse energetice ale hidrosferei — 2p (4x0,5p).
b) prezentarea a 2 resurse, una din litosfera si una din hidrosfera (in total 6 puncte):
a) repartitia spatiala - 1p;
b) durabilitatea exploatarii si particularitatea de refacere - 1p;
c) consecintele utilizarii asupra mediului - 1p.
c) identificarea resursei care are cele mai multe calitati din perspectiva dezvoltarii durabile — 1p;
3 argumente n acest sens - 3p

2. a) scopul In care sunt organizate fermele marine — 1p;
b) 3 specii de animale crescute in fermele marine — 1,5p (3x0,5p);
c) 3 tari in care exista ferme marine — 1,5p (3x0,5p). TOTAL 19 puncte

Il. @) 1- Jakarta; 2- Bandar Seri Begawan, 3 — Singapore; 4- Yangon/ Rangoon; 5- Hanoi;
6- Vientiane; 7- Phnom Penh; 8- Manila; 9- Bangkok; 10- Kuala Lumpur (10x0,5p=5p)

b) 1 — Indonezia; 2 — Brunei; 3 — Singapore; 4- Myanmar (fosta Birmanie sau Burma);
5 — Vietnam; 6 — Laos; 7 — Cambodgia; 8 - Filipine; 9 — Thailanda; 10 — Malaysia (10x0,5p=5p)

c) 1 —republica (prezidentiala); 3 — republica (parlamentara); 5 - republica socialista;
10 - sultanat/monarhnie constitutionala (4x0,5p=2p)

d) 2 cauze care determina valoarea mare a mortalitatii infantile in Laos — 2p;

exemple: nivel redus de dezvoltare economica; calitatea redusa a serviciilor sanitare, a medicinei
in general; accesul minim la educatie si instruire; instabilitatea politica si sociala etc.

Pot fi luate in considerare si alte raspunsuri corecte.

e. 1 — Islamism; 8 — catolicism (crestinism); 9 — budism. (3x0,5p=1,5p)

f. 1 — austroneziana (austral-indoneziana); 4 — sino-tibetana; 5 — sud-est asiatica. (3x0,5p=1,5p)
TOTAL 17 puncte

lll. 1. &) se acorda 5 puncte pentru reprezentarea grafica: [.
- pentru divizarea corecta a abscisei se acorda 0,5p, " ’\‘\\

pentru divizarea corecta a ordonatei 0,5p, pentru W e .
inscrierea informatiei pe abscisa 0,5p si pe ordonata

0,5p, pentru estetica modelului grafic 2p, pentru titlu 0,5p,
pentru legenda 0,5p.
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b) Interpretarea graficului — 3p.

- evolutia descendentd a natalitatii, cu intensificare in ‘
intervalul 1990-2000 (1p);

- evolutia ascendenta a mortalitatii in intervalele 1975-1985 si 1990-2010 si descendenta intre
1985-1990 (1p);

-bilantul natural este pozitiv pana in 1995, iar apoi devine negativ (1p).

TOTAL 8 puncte
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2. a) se acorda 4 puncte pentru reprezentarea grafica:
- pentru divizarea corecta a abscisei se acorda 0,5p, pentru divizarea corecta a ordonatei 0,5p,
pentru inscrierea informatiei pe abscisa 0,5p si pe ordonata 0,5p, pentru estetica modelului grafic
1p, pentru titlu 0,5p, pentru legenda 0,5p
b) Explicarea discrepanta dintre IDU primelor trei tari si IDU ultimelor trei tari din tabel — 4p.
TOTAL 8 puncte

IV. Referitor la agricultura Africii:
a) 5 factorii naturali restrictivi — 2,5p (5x0,5p)
ex: clima ecuatoriald; clima subecuatoriald; clima tropicala-uscata; regiunile depresionare cu exces
de umiditate; muntii inalti (2,5 puncte); sau apa, relieful, caldura, solul, lumina
modul in care fiecare factor actioneaza asupra agriculturii — 2,5p (5x0,5p)

b) 4 tipuri de regiuni agricole caracteristice continentului — 8p (4x2p);
ex.: regiunea agricola ecuatoriala permanent umeda; regiunea agricola tropicala cu umiditate
alternanta; regiunea agricola tropical-uscata (arida); regiunea agricola mediteraneeana

c) caracteristicile peisajului agricol itinerant — 3p;
d) caracteristicile pasunatului nomad - 2p;

e) 4 state in care se practica pastoritul nomad - 2p (4x0,5p);
ex.: in conditile unor rezerve limitate de furaje, deplasarile turmelor pe suprafete variabile sunt
insotite de intreaga populatie a asezarii

f) 4 state in care se practica agricultura itineranta - 2p (4x0,5p).
TOTAL 22 puncte

V. a) pentru curentii migratorii intracontinentali, 8 puncte:
e regiunile de plecare — 2p; regiunile de destinatie - 2p
e cauzele producerii lor — 4p.

b) pentru curentii migratorii intercontinentali, 8 puncte:
e regiunile de plecare — 2p; regiunile de destinatie - 2p
e cauzele producerii lor — 4p.
TOTAL 16 puncte

TOTAL TEST 90 PUNCTE + 10 PUNCTE DIN OFICIU = 100 PUNCTE
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